

据了解：“新西兰马尔堡区阿华特山谷的伊兰酒庄是新西兰最环保的酿酒厂和葡萄园。伊兰酒庄牧养了三千多头身高只有两英尺的芭比娃娃羊，它们在葡萄园除了吃草还是天然的除草机，提供全年的除草和病虫害防治作用，还有它们排放的少量有机肥料。伊兰酒庄被认证为‘碳’零排放的酿酒厂，采用风力和太阳能发电，是新西兰唯一可自给自供电力的酒庄。拥有1000公顷的上等葡萄园，园主彼德伊兰先生也是新西兰最受尊重的葡萄园主之一。”

骏德酒业新西兰伊兰庄园葡萄酒品鉴会 品味顶级美酒 享受至尊人生



若把红酒仅仅当做一杯佳酿，是否感觉有些简单，对于爱它的人而言，它所意味的是一种臻纯曼妙的生活境界，抑或是重要场合上的一种无上妙品。7月1日，骏德酒业举办了新西兰伊兰庄园葡萄酒品鉴会，众多红酒专业人士前来参加活动，伊兰庄园中国区品牌大使大卫亲临现场，并对每一款品鉴酒进行了详细的讲解，让大家品味的时候，了解到葡萄酒的历史文化、葡萄的种植和葡萄酒酿造工艺……活动现场，气氛高涨，让在场的嘉宾深深地感觉到葡萄酒品鉴既是一门科学，也是一门艺术。

雅致的会厅里漫散着柔和的灯光，渐醒的美酒轻飘着淡淡的香气，给每一位宾客带来舒适优雅的感觉，渐入佳境……宾客们时而拿起玲珑曲线、晶莹剔透的红酒杯细细把玩，时而轻轻摇曳，品味顶级红

酒，享受特色美食，聆听红酒师优雅的红酒的文化，时而倾心与同样爱好红酒的有缘人轻松地交谈，每一口酒的芬芳，每一眼的凝眸，每一耳的倾听，尽情感受欢乐，沉醉其中，体味一丝亦优雅亦高贵的氛围，定格于一段悠悠的情怀之中。

在品鉴会上，首先登场的是巴比多苏维翁白葡萄酒，清新的果香味，酸度适中的口感，受到在场宾客的连连称赞，在大卫一番讲解过后，更是引起共鸣。紧随其后的是伊兰家族苏维翁白葡萄酒，口感优雅、酒体醇厚，让一位女士不由地赞叹：“如果说第一款酒适合年轻的女性小清新，这个更适合我这个年龄，比较成熟有韵味。”她的话音刚落，大卫赞赏道：“Very good，此系列酒是从海景葡萄园的Donnelly区的五块白苏维翁葡萄园中挑选最佳白苏维

翁酿造，香气中带有黑加仑的气息及潜在的矿物和百里香的气息。喜欢此款酒的人比较了解葡萄酒，而且比较有钱。”大卫的幽默，使得宴会厅内笑声高起。第三款是伊兰海景苏维翁白葡萄酒，嘉宾们品尝后纷纷竖起大拇指，香气极具吸引力，从杯中先散发出清香的香草气息，其后逐渐散发出热情果和花香气息，口感更加优雅、醇厚。据工作人员介绍，这三款白葡萄酒在中国译为“长相思”，因其口感清新，矿物质与酸度完美平衡，广受爱酒人士的喜欢，在国际上，也是获奖无数，可谓拿奖拿到手软。白葡萄酒清新怡人过后，又进入红葡萄酒的品鉴，伊兰黑皮诺红葡萄酒的闪亮出场，无疑给大家带来了浪漫的气息，明亮的宝石红色泽，樱桃和轻微香料辛辣气味的，可谓迎合了嘉宾们的口味，小抿一口细细品味，不乏再来一口，一位气质较佳的女士说道，我感觉这款酒的丹宁柔和，口感鲜润，充满成熟的水果味道，不错，非常喜欢。最后隆重登场的是伊兰梅洛红葡萄酒，这款酒犹如其名，是采用最成熟的梅洛葡萄酿造。浓郁的李子，黑浆果和黑醋栗气味的，使得口感圆润，丹宁柔和，不少嘉宾要求再来一杯。

美好的时间总是短暂的。“这是一次视觉与味觉激情交融的双重盛宴，最顶级的唇齿感受，最独特的同好相聚，希望下次的红酒品鉴、交流活动不会太遥远。”一位嘉宾如是说道。

骏德酒业的王总最后表示：“通过红酒认识了许多志同道合的朋友，也学习了很多红酒知识，骏德酒业就是我们探讨、交流的平台，今后我也会经常组织这样的派对、聚会，希望越来越多的爱酒人士加入其中。”（安卿超 马帅）

酒水维权服务站

携手共治·畅享消费

“酒里乾坤大，杯中日月明”

在这里，

让我们倾听您对酒的看法；

在这里，

分享您与酒的故事。



新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题，我们将为您解忧。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553

邮箱:zzrbjs@126.com

QQ:2358263807

来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部



你不知道的生活小窍门 妙用葡萄酒

清洁肌肤

将海绵放到酸涩的红葡萄酒中浸泡后取出，以打圈的方式温和清洗脸部肌肤。在清洗的过程中，可以将灰尘、汗水、油脂和残留的彩妆一一清除。洗完之后，皮肤明显变得有弹性。不过一定要使用完全发酵的葡萄酒才行。

清洗汽油污渍

如果你的物品上有一些汽油污渍，可以尝试把一些葡萄酒倒在污渍上面。葡萄酒中的酸可以把这些污渍去掉一部分。如果用葡萄酒和小苏打进行混合，清洗效果会更好。

清洗酒渍

当你不小心把红葡萄酒洒在地毯上时，可以马上往红酒渍上倒一些白葡萄酒，然后迅速用干净的布把污渍擦掉。

清洗蔬果

葡萄酒可以把蔬菜和水果上的杂质去掉，比单用水洗的效果要好很多。它还可以杀灭蔬果上的大肠杆菌、沙门氏菌及其他杂菌。它甚至还可以让蔬果尝起来更美味！

清洗厨房用具

白葡萄酒可以用作很好的消毒剂，它的酸和酒精可以除去污渍，杀灭病菌，而且它不像真正的清洁剂那样带有可能对身体有害的化学物质。不过，如果你的厨房台面是用花岗岩制作的，那就不适合用白葡萄酒来清洗了，因为酸会腐蚀花岗岩。你还可以拿白葡萄酒来清洗玻璃制品。

去除柿子污渍

葡萄酒有很多“去除”作用，可以一解生活中的小烦恼。比如，葡萄酒可以去除柿子污渍，如果衣服沾上柿子

汁，应立即用葡萄酒加浓盐水揉搓，再用温水加洗涤剂清洗，清水漂净。

防保温壶里的水变味

葡萄酒还可防保温壶里的水变味，当外出旅行时，所带水壶中的水往往会产生一股异味。如果预先加入1汤匙红葡萄酒，就能避免保温壶里的水变味。

去除鱼腥味

葡萄酒还能除腥味。鱼剖肚洗净后，用红葡萄酒腌一下，酒中的鞣质及香味可将腥味消除。

去除柿子涩味

白葡萄酒还能去除柿子涩味，具体操作方法是：将柿子蘸一些白葡萄酒，涩味很快就消失。有的柿子有涩味，只要你从咬开的部分注入白葡萄酒少许，涩味就会很快消失。

Jointek 骏德
Since 1996

寰球佳酿，精英之选
Enjoy Life Enjoy Wine
www.jointeknewines.com

骏德酒业
一家专注于进口葡萄酒商业流通及运营的企业

以“引领葡萄酒饮用潮流”为目标，
以“传播葡萄酒文化”为引力，
以“全心全意为客户提供健康、优质、纯正、放心葡萄酒”为己任。

北京二商骏德酒业枣庄销售中心

地址：枣庄新城嘉豪国际广场C座104号 电话：18963252139 13361126100

新闻热线：13706323828

广告专线：0632 — 3310553